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Σύµφωνο συνεργασίας του Δήµου Πυλαίας Χορτιάτη µε το “Χαµόγελο του
Παιδιού”
ΕΡΤ3 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

22/06, 1:17 µµ

Σύνταξη Βασίλης Καραμπάσης

Σύµφωνο Συνεργασίας υπέγραψαν ο Δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης και ο Πρόεδρος

του Δ.Σ. του Οργανισµού «Το Χαµόγελο του Παιδιού», Κώστας Γιαννόπουλος.

Στο πλαίσιο της εποικοδοµητικής συνάντησης συζητήθηκαν οι τρόποι µε τους οποίους δύναται να

θεµελιωθεί και να επεκταθεί η ήδη υπάρχουσα συνεργασία του Οργανισµού µε το Δήµο και κατατέθηκαν

προτάσεις δράσεων που θα επεκτείνουν τη συνεργασία των δύο πλευρών και θα ωφελήσουν σηµαντικά

τα παιδιά και τις οικογένειες της ευρύτερης περιοχής που έχουν ανάγκη ή βρίσκονται σε κίνδυνο.

Ο Δήµαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης δήλωσε: «Πραγµατικά θεωρούµε ότι «Το Χαµόγελο

του Παιδιού» µπορεί να είναι πιο φωτεινό και πιο αισιόδοξο σήµερα, γιατί το καταξιωµένο του έργο που

έχει ωφελήσει κάθε σπιτικό, κάθε οικογένεια, κάθε Έλληνα, σήµερα επεκτείνεται στο Δήµο µας. Θέλω να

διαβεβαιώσω τον κο Γιαννόπουλο ότι στην ανεκτίµητη αυτή προσφορά θα προσπαθήσουµε µε την ψυχή

µας και πάνω από όλα µε τις δυνατότητές µας να συµβάλλουµε και να δηµιουργήσουµε καλύτερες

συνέργειες».

Από την πλευρά του ο Πρόεδρος Δ.Σ. του Οργανισµού «Το Χαµόγελο του Παιδιού», κος Κώστας

Γιαννόπουλος, ευχαριστώντας το Δήµαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και την Αντιδήµαρχο

Απασχόλησης, Κοινωνικής Προστασίας, Υγείας και Παιδείας, Ελένη Γιαννούδη, για την έως τώρα

συνεργασία τους µε τον Οργανισµό και για την ευαισθησία που τους διακρίνει σε θέµατα παιδικής

προστασίας, ανέφερε: «Αισθάνοµαι ότι σήµερα γνωρίσαµε ανθρώπους που έχουν τη διάθεση να κάνουν

τη διαφορά, καταθέτουν την ψυχή τους, τις γνώσεις τους και παρέχουν περισσότερες δυνατότητες,

προκειµένου να είµαστε χρήσιµοι και πάντα δίπλα στα παιδιά και τις οικογένειες που µας έχουν ανάγκη.

Σήµερα υπογράψαµε ένα Σύµφωνο Συνεργασίας µε ουσία και πραγµατικά οφέλη για την ευρύτερη

περιοχή και δεσµευτήκαµε να υλοποιήσουµε δράσεις για την βελτίωση της καθηµερινότητας των

παιδιών και να εξασφαλίσουµε την ευηµερία τους.»

«Το Χαµόγελο του Παιδιού» θέτει στη διάθεση του Δήµου Πυλαίας – Χορτιάτη το εξειδικευµένο

επιστηµονικό προσωπικό του, καθώς και τις υλικοτεχνικές υποδοµές του. Συγκεκριµένα, ο Οργανισµός

θέτει στη διάθεσή του Δήµου:
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Την Εθνική Τηλεφωνική Γραµµή για τα Παιδιά SOS 1056 

Την Ευρωπαϊκή Τηλεφωνική Γραµµή για τις Εξαφανίσεις 116000 

Την Ευρωπαϊκή Γραµµή Υποστήριξης Παιδιών 116111 

Την Εθνική Γραµµή για τους Αγνοούµενους ενήλικες 1017 

Τις Κινητές Ιατρικές Μονάδες Εντατικής Θεραπείας για νεογνά και παιδιά (Ασθενοφόρα), υπό τον

συντονισµό του ΕΚΑΒ 

Τα Κέντρα Στήριξης Παιδιού και Οικογένειας που λειτουργούν στη Θεσσαλονίκη 

Τις εξειδικευµένες υπηρεσίες του Οργανισµού στον τοµέα της Εξαφάνισης ανηλίκων (116000 και

AMBER ALERT HELLAS) και στον τοµέα εξαφάνισης ενηλίκων που διατρέχουν κίνδυνο (1017 και

Missing Alert Hellas), καθώς και την Οµάδα Έρευνας και Διάσωσης «Θανάσης Μακρής» 

Τις Κινητές Μονάδες Προληπτικής Ιατρικής για Παιδιά και τα υπερσύγχρονα Κινητά Πολυϊατρεία

«ΑΣΚΛΗΠΙΟΣ» και «ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ» 

Τον «Οδυσσέα», το 1ο Κινητό Εργαστήρι Ενηµέρωσης, Εκπαίδευσης & Τεχνολογίας, µε δυνατότητα

αξιοποίησής του και ως όχηµα Κινητό Κέντρο Διαχείρισης Κρίσεων 

Τα εξειδικευµένα οχήµατα άµεσης επέµβασης και τα διασωστικά οχήµατα του Οργανισµού 

Την υπηρεσία της επιτόπιας παρέµβασης, η οποία απευθύνεται σε παιδιά που διατρέχουν άµεσο

κίνδυνο, µε σκοπό την προστασία τους και την προάσπιση των δικαιωµάτων τους σε συνεργασία µε τις

αρµόδιες Εισαγγελικές και Αστυνοµικές Αρχές. 

Την παροχή κοινωνικής και ψυχολογικής υποστήριξης σε όλα τα θύµατα ενδοοικογενειακής βίας

(συµπεριλαµβανοµένων παιδιών, γυναικών αλλά και ανδρών) σε συνεργασίας µε όλους τους αρµόδιους

φορείς και υπηρεσίες. 

Την παροχή κοινωνικών και συµβουλευτικών υπηρεσιών σε παιδιά που αντιµετωπίζουν προβλήµατα

υγείας και τις οικογένειές τους.

Τέλος, από την πλευρά του ο Δήµος Πυλαίας – Χορτιάτη αναλαµβάνει:

Την προβολή της Εθνικής Γραµµής για τα Παιδιά SOS 1056, της Ευρωπαϊκής Γραµµής για τις

εξαφανίσεις 116000, της Ευρωπαϊκής Γραµµής Υποστήριξης παιδιών και εφήβων 116111 και της

Εθνικής Γραµµής για τους αγνοούµενους ενήλικες 1017 στα µέσα ψηφιακής ενηµέρωσης που

διαχειρίζεται. 

Την ενηµέρωση όλων των αρµόδιων διευθύνσεών του για τις δράσεις και τις υπηρεσίες που παρέχει ο

Οργανισµός στους τοµείς της Βίας, της Υγείας, της Εξαφάνισης και της Φτώχειας, όπως περιγράφονται

παραπάνω, µε σκοπό τη συνεργασία και αξιοποίησή τους προς όφελος των παιδιών και των οικογενειών

τους που διαµένουν στο Δήµο. 

Την προβολή των µηνυµάτων Amber και Missing Alert Hellas στο οδικό δίκτυο και σε άλλα µέσα

ψηφιακής ενηµέρωσης που διαχειρίζεται. 

Την ενεργή συµµετοχή των υπηρεσιών του Δήµου στα προγράµµατα Amber και Missing Alert Hellas.


